Errata for Chapter 5 of Subatomic Physics (3<sup>rd</sup> edition).

1) Table 5.8: the wave function for  $\pi^0$  should be  $u\overline{u} - d\overline{d}$  and not  $u\overline{u} + d\overline{d}$  as it presently reads.